Situation 2: Die Gang

N

a) Ich, , habe mich am TT.MM.JJJJ entschieden:

Can soll (nichT) die Wahrheit sagen, weil... (Streich das durch, was nicht passt.)

b) Welche Auswirkungen hat diese Entscheidung?

Situation 2: Can sagt die Wahrheit. Can liigt.
Die Gang

Auswirkungen fiir
Can:

Auswirkungen fir
Mario:

c) Ich kenne die Standpunkte von Kant und Weischedel:

(Streich das durch, was nicht passt.)

Kant meint, dass man (nicht) immer die Wahrheit sagen muss.

Weischedel meint, dass man (nicht) immer die Wahrheit sagen muss.

d) Ich stimme Kants/Weischedels Standpunkt (nicht) zu, denn...




